

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

от 24 МАЯ 1967

г. Новгород

Газета № . . .

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Крепкая дружба связывает новгородских ребят с коллективом Петрозаводского театра кукол. За последние два-три года театр показал в нашей области много интересных спектаклей, имевших большой успех у юных зрителей.

Артисты из Карелии снова побывали в Новгороде. Они привезли новый спектакль «Козлята и серый волк», который поставил и

оформил главный режиссер театра Ю. Н. Минаев. Он прошел с успехом в Новгородском Доме пионеров, Домах культуры имени Попова и Васильева, в совхозах «Ульяново» и «Гвардеец», в школах областного центра.

Театр покажет в Новгороде еще один новый спектакль «Петух-удалец». Затем побывает в Боровичах, Пестове. В дни летних каникул даст спектакли в пионерских лагерях.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.